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U Puli, 16.11.2016. 

 

Obavijest o poslanom zahtjevu za uvrštenje na Službeno tržište 

Društvo Arenaturist d.d. (dalje u tekstu: „Društvo“) obavještava investicijsku javnost kako je danas 
poslalo poštom prema Zagrebačkoj burzi zahtjev za uvrštenje redovnih dionica Društva (ARNT-R-A, 
ISIN: HRARNTRA0004) na Službeno tržište Zagrebačke burze, nastavno na iznesenu namjeru 
većinskog dioničara objavljenu u Ponudi za preuzimanje Arenaturista od 29. ožujka 2016. i Odluci 
Upravnog odbora od 15. studenog 2016. godine. Dionice Društva trenutačno su uvrštene na Redovno 
tržište Zagrebačke burze.  

Uvrštenje dionica na Službeno tržište Zagrebačke burze nastavak je aktivnosti nakon preuzimanja 
većinskog udjela u Arenaturistu od strane društva Euro Sea Hotels N.V, članice PPHE Hotel Group 
Limited, ranije ove godine. Nadalje u skladu je sa strateškim planom o razvoju Društva u snažnu tvrtku 
za turizam i ugostiteljstvo u Srednjoj i Istočnoj  Europi, s  poslovnim  modelom  koji  bi  uključivao  
vlasništvo  i  upravljanje  vlastitom imovinom te imovinom drugih prvenstveno pod brendom „Park 
Plaza“. Izvršni direktori Društva vjeruju kako će viša tržišna kotacija na Zagrebačkoj burzi biti prikladna 
za novu strategiju Društva i njegovu poziciju rastućeg hotelskog operatera. Ovo je značajan korak za 
Društvo, posebno u vidu nastavka implementacije višeg stupnja korporativnog upravljanja i odnosa s 
investitorima, što bi trebalo unaprijediti status Društva među domaćim i stranim ulagačima te osigurati 
veću dostupnost za rast. Nadalje, uvrštenje dionica na Službeno tržište Zagrebačke burze trebalo bi 
povećati likvidnost dionica Društva i izloženost široj bazi ulagača.  

Dionice će biti uvrštene na Službeno tržište po primitku odobrenja Zagrebačke burze.  

                                                                                       
                                                                      Arenaturist d.d. 
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